

Darello GmbH & Co. KG

Heiligenstädter Lände 19A Wien 1190 Austria

info@darello.com +43 1 9694885 Bio-Zertifizierter Betrieb AT-BIO-902 darello.com

Zutaten und Inhaltsstoffe

Zutaten: WEIZENmehl, Palmfett, Erbsenmehl, VOLLEIpulver, Salz, Hefe,

MAGERMILCHpulver

Allergene

Enthält - Ist im Produkt enthalten

Eier und -erzeugnisse

Milch und Milcherzeugnisse

Glutenhaltiges Getreide sowie daraus hergestellte Erzeugnisse

Nährwerte

Seite 1/3

FN 472451g | UID-NR.ATU72349835

ERSTE BANK | IBAN AT40 2011 1837 6979 5800 | BIC GIBAATWW

Achtung neue Bankverbindung

RAIFFEISEN BANK | IBAN AT73 3200 0000 1413 7780 |

(*) Die Produkte unterliegen jedoch auch Rezepturanpassungen. Maßgeblich sind daher immer die aktuellen Angaben auf der Verpackung



Darello GmbH & Co. KG

Heiligenstädter Lände 19A Wien 1190 Austria

info@darello.com +43 1 9694885 Bio-Zertifizierter Betrieb AT-BIO-902 darello.com

400 0

	١		- 1	١.				٠.	_	
u	ın	71	Ш	n	e	r	е	IT	Ь.	Г

	100 Gramm
Energie	~555kcal
	~2 313kJ
Fett	~35g
davon gesättigte Fettsäuren	~17g
Kohlenhydrate	~50g
davon Zucker	~2g
Ballaststoffe	
Eiweiß	~8g
Salz	~2g

Weitere Produktinformationen

Produktbezeichnung	Backerbsen
Produktionsland	Österreich
Aufbewahrung	Trocken und vor (Sonnen-) Licht geschützt lagern. Einfach einstreuen und sofort servieren!

Seite 2/3

FN 472451g | UID-NR.ATU72349835

ERSTE BANK | IBAN AT40 2011 1837 6979 5800 | BIC GIBAATWW

Achtung neue Bankverbindung

RAIFFEISEN BANK | IBAN AT73 3200 0000 1413 7780 |

(*) Die Produkte unterliegen jedoch auch Rezepturanpassungen. Maßgeblich sind daher immer die aktuellen Angaben auf der Verpackung



Darello GmbH & Co. KG

Heiligenstädter Lände 19A Wien 1190 Austria

info@darello.com +43 1 9694885 Bio-Zertifizierter Betrieb AT-BIO-902 darello.com

Abmessungen

Bruttogewicht: 203 Gramm

Nettogehalt: 200 Gramm

Adresse LAND-LEBEN Nahrungsmittel GmbH

Gewerbepark 1

5102 Anthering - Austria

Kontakt

LAND-LEBEN Nahrungsmittel GmbH

Gewerbepark 1

5102 Anthering - Austria

Land-Leben

office@land-leben.com facebook.com/landleben

Weitere Informationen

Weitere Hinweise Umwelt und Verpackung:

GREEN DOT - ARA (Verpackungskennzeichen)

Umwelt und Verpackung:

R05

Seite 3/3

FN 472451g | UID-NR.ATU72349835

ERSTE BANK | IBAN AT40 2011 1837 6979 5800 | BIC GIBAATWW

Achtung neue Bankverbindung

RAIFFEISEN BANK | IBAN AT73 3200 0000 1413 7780 |

(*) Die Produkte unterliegen jedoch auch Rezepturanpassungen. Maßgeblich sind daher immer die aktuellen Angaben auf der Verpackung